



Παρασκευή, 13 Ιανουαρίου 2023

**ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΟΔΟΥ Α' ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

Αγαπητές οικογένειες,

Η αξιολόγηση της σχολικής προόδου επιτρέπει στους εκπαιδευτικούς να επισημαίνουν τις κατακτήσεις και τις δυσκολίες κάθε παιδιού και δίνει την ευκαιρία στις οικογένειες να ενημερώνονται και να παρακολουθούν την πρόοδο των παιδιών. Με βάση τα αποτελέσματα, σχεδιάζουμε τα επόμενα βήματα για την πρόοδο κάθε παιδιού, και κάθε οικογένεια διαμορφώνει και ενδυναμώνει την υποστήριξή της. Τελικός σκοπός της αξιολόγησης είναι να γνωρίζουμε την ιδιαιτερότητα κάθε παιδιού για καλύτερη ανταπόκριση στις δικές του ανάγκες.

Σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, τα σχολεία καταγράφουν την πρόοδο κάθε παιδιού στη **Σχολική Έκθεση Προόδου – Σ.Ε.Π.**, με βάση συγκεκριμένα κριτήρια τα οποία αφορούν: **α)** τη γενική παρουσία στο σχολείο και **β)** την επίδοση στα Ελληνικά και στα Μαθηματικά. Η Σ.Ε.Π. συμπληρώνεται για κάθε παιδί, (προδημοτικής και δημοτικού), δύο φορές τον χρόνο, στο τέλος του πρώτου τετραμήνου (μέσα Ιανουαρίου) και στο τέλος του δεύτερου τετραμήνου (αρχές Ιουνίου) και αρχειοθετείται στο σχολείο.

Οι γονείς των παιδιών θα ενημερωθούν, προφορικά, σχετικά με την πρόοδο του παιδιού τους στη βάση και του περιεχομένου της Σ.Ε.Π. Η ενημέρωση αυτή θα έχει περιγραφική μορφή. Δεύτερη ενημέρωση θα γίνει τον Ιούνιο. Για τον σκοπό αυτό, κάθε οικογένεια προσκαλείται σε συνάντηση με τις/ους υπεύθυνους εκπαιδευτικούς των τμημάτων για κάθε παιδί ξεχωριστά. Οι συναντήσεις θα είναι ολιγόλεπτες, θα πραγματοποιηθούν σε πρωινό χρόνο και αναμένεται να ολοκληρωθούν πριν από τα μέσα Φεβρουαρίου 2023. Παρακαλούμε όλες τις οικογένειες να ανταποκριθούν στην πρόσκληση, στην καθορισμένη μέρα και ώρα που φαίνεται πιο κάτω. Σε περίπτωση εξαιρετικής δυσκολίας, παρακαλούμε να γίνει τηλεφωνική επικοινωνία για νέα διευθέτηση.

Οι ολιγόλεπτες συναντήσεις θα είναι εστιασμένες στην πρόοδο του παιδιού **με βάση και το περιεχόμενο της Σχολικής Έκθεσης Προόδου**. Εννοείται ότι, στο πλαίσιο της συνεργασίας με το σχολείο, οι οικογένειες θα συνεχίσουν να έχουν την ευχέρεια ενημέρωσης – για κάθε θέμα που απασχολεί τα παιδιά - με βάση το καθιερωμένο πρόγραμμα ή μετά από τηλεφωνική διευθέτηση.

Με θερμούς χαιρετισμούς,

Κωνσταντίνος Μιχαήλ Διευθυντής

✂-----

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΑΣ Γ' – ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΛΕΝΑ

**ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΟΔΟΥ Α' ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

Σας προσκαλούμε σε συνάντηση ενημέρωσης για την πρόοδο του παιδιού σας με βάση τη Σχολική Έκθεση Προόδου για το Α' τετράμηνο της σχολικής χρονιάς 2022-23.

Όνοματεπώνυμο παιδιού:	Τμήμα:
Ημέρα και Ημερομηνία: _____, _/_/_/2023	Χώρος: